



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

16.04. 2024. № 01-15/82

Керівникам закладів освіти

Про участь у Всеукраїнській
декаді екологічної освіти

Відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (далі - НЕНЦ) від 04 квітня 2024 року № 125 “Про проведення Всеукраїнської декади екологічної освіти”, з метою сприяння сталому розвитку суспільства, підвищення екологічної свідомості та активізації участі учнівської молоді, а також громадськості в охороні довкілля та збереженні навколишнього середовища НЕНЦ ініціює проведення **Всеукраїнської декади екологічної освіти** (далі – Декада). Захід проводиться у рамках Європейського екологічного руху учнівської молоді “Екорейнджери”.

До участі у Декаді запрошується педагоги, здобувачі освіти закладів позашкільної та загальної середньої освіти та їхні родини.

Терміни проведення Декади: 22 квітня-02 травня ц.р.

Комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі – КЗО “ОЕНЦДУМ”) рекомендує педагогам, здобувачам освіти закладів освіти області та їх родинам взяти участь у Декаді.

Звітні матеріали щодо проведення та/або підсумків проведення Всеукраїнської декади екологічної освіти необхідно публікувати у соціальних мережах із хештегами #НЕНЦ #NENC #Декада ЕКООСВІТИ

Лист НЕНЦ з орієнтовною програмою проведення Декади додається.

Контактні особи:

від НЕНЦ – Цюнь Людмила Олександрівна, тел. 098-597-08-80;

від КЗО “ОЕНЦДУМ” – Григор’єв Денис Валентинович, тел. 097-417-00-79.

Директор

Юрій ПЕДАН



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

04 квітня 2024

№ 125

Директорам закладів
позашкільної освіти

Директорам закладів
загальної середньої освіти

**Про проведення Всеукраїнської
декади екологічної освіти**

ДЕКАДА ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

**(у рамках Європейського екологічного руху учнівської молоді
«Екорейнджери»)**

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України, з метою сприяння сталому розвитку суспільства, підвищення екологічної свідомості та активізації участі учнівської молоді, а також громадськості в охороні довкілля та збереженні навколишнього середовища, з 22 квітня до - 02 травня ц.р. ініціює проведення **Всеукраїнської декади екологічної освіти**. Захід проводиться у рамках Європейського екологічного руху учнівської молоді «Екорейнджери».

Всеукраїнська декада екологічної освіти – це комплекс заходів спрямованих на поширення та популяризацію екологічної освіти серед населення, виховання екологічно відповідального способу життя, усвідомленого, бережливого ставлення до природних ресурсів, зменшення негативного впливу людської діяльності на навколишнє середовище, створення умов для сталого розвитку суспільства, підвищення екологічної свідомості учнівської молоді та громадськості.

Всеукраїнська декада екологічної освіти актуалізує виховання екологічно відповідального способу життя та підвищення екологічної свідомості серед населення, що є потужним засобом вирішення ключових питань сьогодення: захисту різноманіття видів та екосистем, збереження природних ландшафтів та водних ресурсів; зменшення викидів та забруднення; енергоефективності та використання відновлюваних джерел

енергії; мінімізації виробничих та побутових відходів, вторинного використання матеріалів, сортування відходів; співпраці між країнами у вирішенні глобальних екологічних проблем, в тому числі зміни клімату, охорони екосистем тощо.

Завданнями Всеукраїнської декади екологічної освіти є поширення та пропаганда екологічної освіти серед учнівської молоді і широкої громадськості; популяризація екологічних знань через проведення лекцій, семінарів, воркшопів та інших заходів, спрямованих на поширення екологічних знань та важливість збереження природи; підвищення екологічної свідомості через проведення кампаній з екологічної освіти серед населення, акцій з вивчення та захисту природних ресурсів тощо; залучення громадськості до різноманітних екологічних заходів, ініціатив та проєктів; спрямування освітніх заходів та кампаній на підтримку сталого розвитку та заохочення екологічно відповідальних практик у суспільстві; створення платформи для обміну досвідом та кращими практиками в галузі екологічної освіти між освітніми установами, науковими установами та громадськими організаціями; мобілізація дій та стимулювання ініціатив у сфері охорони довкілля та розвитку екологічно обізнаного суспільства.

Учасники Всеукраїнської декади екологічної освіти: педагоги, здобувачі освіти закладів позашкільної та загальної середньої освіти та їхні родини.

Терміни проведення: 22 квітня-02 травня ц.р.

Матеріали щодо проведення та/або підсумків проведення Всеукраїнської декади екологічної освіти публікувати ОБОВ'ЯЗКОВО з хештегом #НЕНЦ #NENC #Декада ЕКООСВІТИ

Контактна особа: Людмила ЦЮНЬ (0985970880), email: ludmila@nenc.gov.ua

ОРІЄНТОВНА ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ДЕКАДИ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

День 1-2: Знайомство з проблемами довкілля

- Лекції, дискусії, диспути про основні проблеми довкілля, забруднення повітря, води та ґрунту, вплив кліматичних змін тощо.
- Відвідування місцевих музеїв природи та центрів екологічної освіти для ознайомлення з експозиціями та роз'яснення проблем.

День 3-4: Екологічні прогулянки та експедиції

- Організація екскурсій до природних заповідників, парків, водойм та інших екологічно цікавих місць.
- Проведення природничих вправ, ігор та конкурсів, спрямованих на вивчення та збереження природи.

День 5-6: Воркшопи та майстер-класи

- Проведення практичних занять, воркшопів та майстер-класів з тематичних напрямків: сортування відходів, вирощування рослин, енергоефективність тощо.
- Розгляд практичних прикладів та демонстрація методів захисту довкілля.

День 7-8: Кампанії та акції

- Організація тематичних кампаній та акцій: прибирання територій, висадка дерев, збір вторинної сировини тощо.
- Привертання уваги громадськості до екологічних питань через соціальні медіа та інформаційні кампанії.

День 9-10: Обговорення та підсумки

- Проведення заключного заходу декади: круглий стіл, форум, конференція з обговоренням набутого досвіду, висновків та перспектив подальших дій.
- Підведення підсумків, вручення сертифікатів та нагород за активну участь у декаді екологічної освіти.



Директор



Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ